

伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码



生活报青年志愿者



公益慈善大使



生活报青年志愿者团队走进敬老院 理发包饺子 满满都是爱

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹文/摄)10日8时,记者跟随生活报青年志愿者团队中的27名志愿者,乘坐爱心车赶往道里区的一家敬老院。当天,志愿者们带着提前准备好的面粉、肉馅和蔬菜,打算为老人们准备一顿美味的饺子。尽管冰城艳阳高照,酷热难耐,但也阻挡不了志愿者们献爱心的脚步。到达敬老院后,志愿者分为两组开始工作,一组负责包饺子,一组负责为老人们理发。“这是我自制的五香饺子调料油和调料水,味儿好吃还放心!”志愿者们王桂芝提前准备好的自制调料,为可口的饺子又增加了一丝爱的味道。理发组的志愿者们则自带工具,在院子

里开始为老人们理发。“这个敬老院我们已经来了三年了,每年至少两次来为老人理发或者做别的服务。”生活报青年志愿者团队的队长田桂玲说。据敬老院院长介绍,这里的老人很多是生活不能自理瘫痪在床的,还有一部分家里人送来后就不来看了,“还有一些联系不上家里人了,我也让他们住在这里。”志愿者们分工合作,不到一个小时就包了500多个饺子,热水下锅,捞起爱心饺子,老人们脸上尽享受美食的喜悦。志愿者们将浓浓的爱心融入饺子中,为孤独老人们送去美味和祝福,让他们感受到来自社会的温暖 and 关爱。



志愿者们为老人们包饺子

2021年生活报青年志愿者团队爱心助学第六站 为单眼几乎失明孩子送温暖



生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹文/摄)11日上午,由生活报青年志愿者团队组织发起的“爱心助学”第六站走进了单眼几乎失明的孩子林林(化名)的家。据悉,生活报青年志愿者团队爱心助学活动已持续14年,共捐助600多名自强学生,今年预计捐助近100名自强学生。

好。”生活报青年志愿者团队的队长田桂玲告诉记者,林林是一名早产的孩子,从出生起,父母就花费大量金钱给他治病,可是一直没有起色,“他妈妈前两年又得了癌症,手术后多次化疗,家里非常困难了!”据了解,林林的父母现在靠在市场出小摊维持生活。当天,志愿者不但为林林带去了助学金,还为他家送去了生活用品和慰问品。志愿者们戚美丽为林林带来了一箱奶和两本科普书,“希望他能热爱学习,热爱生活。”林林的母亲感激地握着志愿者的手,“真的特别感谢你们对林林和我们的关心,让林林有心努力学习,也让我更努力地面对生活。”据悉,爱心助学第七期活动将于7月18日举行,到时依然会走进帮扶家庭。爱心助学的路上,生活报青年志愿者团队一直在前进。

“金色年华别样红”第五场来啦 听讲座 游湿地公园 老人们流连忘返



生活报讯(记者李丹文/摄)9日、10日,来自我省的50余名老年朋友欢聚在哈尔滨白渔泡老年医疗护理院,一起共度美好时光。这是围绕关爱失独

老人开展的“金色年华别样红”公益系列活动的第五场。活动现场,来自黑龙江中医药大学中医康复学博士穆姿展,开展了养生讲座。更有国家级肿瘤专科护士孙凌云和吴日娜,开展的健康进万家活动,讲解防癌饮食上的注意事项、VTE的预防与护理。参加活动的老年朋友们都表示,非常喜欢“金色年华别样红”系列活动。贴心的社工和医护人员还带领老人游览了白渔泡湿地公园,让老人们流连忘返。

哈尔滨市桑榆为老服务中心 为脑瘫患儿圆梦 帮扶残疾人家庭

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)“我会在抖音上发视频了!”在哈尔滨市桑榆为老服务中心举办的老年大讲堂上,刘大娘兴高采烈地举着手机向周围人炫耀。从2017年6月成立以来,中心就成了老年人、青少年甚至是残疾人的小伙伴,家长里短的小事,社工们都当成大事来办。15日,记者来到该中心,听社工们讲述一件件难忘的“小事”。

服务初衷 做点实事 今年51岁的王斌,是桑榆为老服务中心的理事长。家住铁岭农村的王斌,在父亲去世后,一直劝说年近的母亲搬到哈尔滨市跟他同住,可是住不惯城市的母亲并不同意。“她和我说,住在村里,邻里之间都熟悉,互相帮助挺好的,不用我操心。”王斌回老家看母亲时发现,村委会对母亲这种独居老人特别照顾,为此他也萌生了一个想法:“城市里邻里之间走动不多,如果也能像农村一样互帮互助,那独居的老人就不会寂寞了。”怀揣着这个想法,王斌一步步创立了桑榆为老服务中心。

带脑瘫患儿出门兜风 天鸽(化名)是一名脑瘫患者,已经34岁的他,智力只有几岁孩子大。由于天鸽的父母年迈,患病的他也不能自己行走,所以天鸽有一个小小的愿望:想坐车出去兜兜风。桑榆为老服务中心的社工们来到了天鸽的家,“这一家三口真的太难了。”社工王迪得知,天鸽因患病生来就不会行走,家里地上铺着厚厚的地毯,每天就地上玩。当天,四个志愿者把天鸽从三楼一路抬到面包车上,沿着平房区的大街小巷一路行

今年71岁的李清香(化名)有两个儿子,小儿子王翔(化名)在上小学时从楼梯上摔下来,导致高位截瘫,从此只能瘫痪在床。大儿子王恒(化名)早年离异,又因为血栓致残,现在勉强能自理。今年年初,李清香的老伴儿去世了,只剩下她和两个残疾儿子相依为命。“这一家人就靠低保生活,前两年回迁都没有钱回迁回来。”王迪告诉记者:“是我们理事长王斌自己拿钱帮他们家简单装修,然后帮他们搬回来的。”这几年只要是李清香家有事,志愿者们第一时间赶到,平时也会定期送去米面粮油和生活用品。今年年初,王斌和志愿者们与李清香家人多次沟通后决定,把残疾兄弟送到养老院,他们的二姨住在那附近,平时会帮忙照着。而李清香则由志愿者们照顾,“主要是帮她做做饭收拾屋子,另外就是亲情陪伴。”

百业信息 高价回收 回收手机 营销策划

蜗牛轰趴馆 哈尔滨匠心施工团队

金福来全屋定制 滨牌羽毛球俱乐部

刊登热线 13796106320 13613600156

大庆林甸县学子孙贺: “刻苦学习到深夜 想用坚持撑起全家”

生活报讯(见习记者王一 记者李丹)高考成绩达到609分的孙贺坐在窗前发呆,憧憬大学校园时,脑海中总是不自觉地溜出来一些背道而驰的画面,冬天着急也烧不热的炕,家人被疾病折磨时的痛苦表情……想到这些,孙贺感到心情沉重,“我之所以刻苦学习到深夜,就是想用坚持撑起全家。”

父母靠种地打零工供她上学 2003年,孙贺出生在大庆林甸县一户农民家。童年时期的她在学习之余会帮父母做些力所能及的事。后来,孙贺去县里上中学,妈妈为了照顾她去了县里租房陪读。“租平房一年3000元,租楼房一年就得一万二呢,我得把这钱省下!”孙贺的母亲说,平房的取暖设备不如楼房,得自己烧炕、烧火做饭。为了凑齐租房钱和生活费,减轻负担,孙贺的母亲在县里的饭店打零工,一小时十元钱。“我上学,妈妈要照顾我,爷爷奶奶、姥姥姥爷身体都不好。家里七八十亩地,全靠爸爸一个人种。”2020年,孙贺家地里的玉米杆刚长到一人高,就被无情的台风拦腰吹断,几乎颗粒无收。“那年不仅没赚到钱,算上土地租金、化肥、种子的本钱,还赔不少。”孙贺告诉记者,后来学校实行网上授课,不然住宿费都交不上了。

我总会告诉自己“挺住” “学到筋疲力尽的时候”

58岁女子流“鼻涕”一年多 医生:你流的是脑脊液

生活报讯(田为 曹玥 记者周琳)“啥?我鼻子里流的竟然是脑脊液?”58岁陈女士最近在哈医大二院检查后,医生告诉她,一直流的清水鼻涕是“脑脊液”。提到流鼻涕,人们通常会以为是感冒或者是鼻炎,但其实流出的鼻涕有可能是脑脊液。今年58岁的陈女士(姓氏)反复流清水鼻涕一年多,经常出现头胀痛等状况,她以为是鼻炎,自行使用鼻喷药治疗,不但没有改善,头痛症状还逐渐加重。于是,她来到哈医大二院,经过鼻窦CT、核磁、脑脊液生化等全面检查,最终诊断为自发性脑脊液鼻漏。“脑脊液是存在于脑室和蛛网膜下腔的,种无色透明的液体,它包围并支持着大脑和脊髓,对大脑有一定的保护作用。”哈医大二院耳鼻咽喉头颈外科主任孙亚男教授介绍,通俗地说脑脊液鼻漏,就是颅底与鼻腔鼻窦分隔的骨质和脑膜有破损,颅内的“脑脊液”从破损的地方流到了鼻腔内,形成了水一样的“清鼻涕”。陈女士在发病前未受过外伤,也未做过颅底及鼻窦手术,属于自发性脑脊液鼻漏。孙亚男教授表示,鼻内镜下脑脊液鼻漏修补术是脑脊液鼻漏的首选手术方式,内镜以其视野清晰、手术路径短可直达颅底、避免牵拉脑组织,手术时间短、并发症少。鼻腔鼻窦结构复杂,漏点多较小,隐蔽。准确找到漏点是手术成功的第一步。另外一部分患者漏点位于蝶窦外侧隐窝,这个位置较靠外,很多时候常规入路不容易达到,又临近视神经,颈内动脉等重要结构,对术者的技术要求很高。最后一点是手术修复过程中移植膜的选择,脑脊液鼻漏手术漏点需要多层移植膜进行覆盖,每一层的选择,前后顺序都很有讲究。孙亚男教授带领团队进行充分讨论评估后,为陈女士制定了个体化手术方案。手术顺利完成,陈女士惊喜地发现再也没有恼人的鼻水流出来了。“目前,很多人对脑脊液鼻漏缺乏正确认识,认为就是鼻涕而已。但是,

Table with 8 columns: Brand, Specification, Comparison Price, etc. Title: 价比三家 7月15日价格表



孙贺 本人提供

2016年,孙贺的父亲被查出脑梗萎缩、高血压,爷爷奶奶患有老年病,姥姥患有脑梗并摔坏了腿、常年卧床。孙贺的父亲告诉记者,孙贺常常一个人学习到深夜。“我们半夜醒了劝孩子睡觉,孩子总是说一会儿睡。”孙贺一有时间就给奶奶按摩,缓解失眠给奶奶带来的身体不适,十几分钟下来,双手酸胀,汗水已经挂在脸上。说到学习,孙贺说她最喜欢数学,“我从小就对数字和各种数学概念特别敏感,计算器能计算的范畴我也能算得很快。”虽然高考成绩达到了609分,但孙贺对自己有更高的期待,“可能人就是这样,总觉得自己能更出色一些。” “一般早上5点起床,晚上11点半回寝室。”孙贺表示,其

实学习时长并不能代表学习质量,课上跟住老师才是最正确的学习密码。班主任王老师了解到孙贺的家庭状况,对她也有诸多照顾。孙贺开玩笑地说,王老师的关心是一种“特殊的爱”,课堂上的一次次提问,学校活动、政策的积极争取,一次次谈心,“学到筋疲力尽的时候,我总会告诉自己‘挺住’,我只能不管不顾地学习,因为除了学习之外我一无所求。”孙贺说,只要想到自己考出好成绩后,家里人都会为她感到骄傲,这就是她莫大的动力。“我报考的是计算机专业,希望自己以后会在社会上有用武之地,让全家人都过上好日子。” 世界是海,梦想是船。如果你想扬帆起航实现梦想的风帆,就请为她助一份力!



孙亚男教授带领团队已成功开展百余例鼻内镜下脑脊液鼻漏修补术

如果患者一直按感冒或者鼻炎来治疗,不仅治不好,有时还会耽误最佳治疗时机,引起颅内感染,严重者可能会死亡。”孙亚男教授提醒,如果鼻腔间断或持续流出较多清亮、水样液体,出现头部疼痛,尤其是颅高压、有头部外伤史,或颅内感染史的患者,需要引起足够的重视,尽快到正规医院就诊。

生活报社 黑龙江省青少年发展基金会 共青团黑龙江省委 希望工程圆梦行动 共青团「金秋助学」

1. 银行转账: 捐款账户: 黑龙江省青少年发展基金会 开户银行: 哈尔滨银行南岗支行 账号: 1239 0103 9578 5339 2. 扫码捐款: 扫描上方二维码